
Опрос студентов – 

2022 

           В 2022 году проведён опрос обучающихся техникума  об удовлетворённости 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации  

образовательных программ среднего профессионального образования. 

 Был задан вопрос: удовлетворены ли Вы следующими показателями 

деятельности техникума (варианты ответа: да, частично, нет): 

- организацией учебного процесса; 

- материально-технической базой; 

- доступностью информации о техникуме на сайте, в соцсетях; 

- профессионализмом преподавателей, мастеров п/о; 

- использованием современных образовательных технологий; 

- внеурочными мероприятиями; 

- психологическим климатом; 

- работой столовой; 

- условиями для занятий физкультурой и спортом; 

- благоустройством и содержанием помещений? 

 В анкетировании приняли участие 169 

обучающихся  (69%): 

 
№ 

п/п 

Профессии/специальности Всего по 

списку 

Участвовал 

о, 
чел. / % 

1. 08.01.18 Электромонтажник электрических сетей и 
электрооборудования 

52 36/69% 

2. 23.01.06 Машинист дорожных и строительных машин 65 46/71% 

3. 23.01.03 Автомеханик 40 36/90% 

4. 38.01.09 Продавец, контролёр-кассир 15 14/93% 

5. 43.01.02 Повар, кондитер 73 37/51% 

 Всего 245 169/69% 

 

В следующих диаграммах  содержатся данные об удовлетворенности студентов 

различными показателями деятельности  техникума  по отдельным 

профессиям/специальностям (количество ответов «да» в %): 



 

 08.01.18 Электромонтажник электрических сетей  и электрооборудования 
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сайте, в соцсетях? 
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мастеров п/о? 
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Удовлетворены ли Вы внеурочными мероприятиями? 

Удовлетворены ли Вы психологическим климатом? 

Удовлетворены ли Вы работой столовой? 

Удовлетворены ли Вы условиями для занятия физкультурой и 
спортом? 

Удовлетворены ли Вы благоустройством и содержанием 
помещений?  

Частично 

Нет 

Да 



                     

                     23.01.06  Машинист дорожных и строительных машин  
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помещений?  

Частично 

Нет 

Да 



             3. 23.01.03 Автомеханик 
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Частично 

Нет 

Да 



 

 .          4. 38.01.02  Продавец, контролёр-кассир 
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Частично 

Нет 
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5. 43.01.09   Повар, кондитер 
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